

Αρκαδική Φωνή

ΤΡΙΠΟΛΗ

Πέμπτη

1

Μάιος 2014

Αριθμός Φύλλου 547

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΠΕΡΙΟΔΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΔΗΜΩΝ ΑΡΚΑΔΩΝ

- Εξιχνιάστηκαν 22 υποθέσεις απάτης στην Αρκαδία
- Την Παρασκευή 2 Μαΐου ανοίγει τις πύλες του το «Αρκαδικό Πανόραμα»
- Η παράσταση Γέρμα του Λόρκα στο Μαλλιάρουπύλειο το Σάββατο 3/5



Συνέντευξη Γιάννη Σμυρνιώτη στην Αρκαδική Φωνή

Κ. Δήμαρχε, έχετε παρουσιάσει μεγάλο έργο μέσα σε τρία χρόνια και όπως καταλαβαίνετε η δράση φέρνει αντίδραση γι' αυτό και σας ασκείται έντονη κριτική πολλές φορές, από πολίτες και ΜΜΕ. Σας ενοχλεί αυτό;

Κάθε άλλο. Η κριτική είναι πάντα καλοδεχούμενη, αρκεί να είναι καλοπροαίρετη. Αυτό που έχω διαπιστώσει είναι ότι οι πολίτες βοηθούν με καλή κριτική, με διάθεση να επισημάνουν όπου βλέπουν κάτι που θεωρούν ότι χρειάζεται βελτίωση. Πολλές φορές έχω δεχτεί ακόμα και προτάσεις για σημαντικά θέματα του Δήμου, που αρκετές φορές είναι σωστές. Από τον Καλλικράτη άλλωστε προβλέπονται επιτροπές διαβούλευσης που έχει συστήσει ο δήμος από την πρώτη στιγμή και εκεί έρχονται εκπρόσωποι όλων των φορέων καθώς και απλοί πολίτες, όπου μπορούν να εκφέρουν την άποψή τους για σημαντικά θέματα του δήμου. Αυτό αποδεικνύει ότι ο κόσμος θέλει να είναι ενεργός, ενδιαφέρεται για τα όσα συμβαίνουν στο Δήμο μας και θέλουν να συμβάλουν.

Ο ίδιος επίσης προσωπικά έρχομαι σε επαφή καθημερινά και με τους πολίτες της πόλης και με τους δημότες μας στην Περιφέρεια και βρίσκομαι κοντά στα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και δίνω μαζί με αυτούς λύσεις.

Βέβαια, υπάρχουν και οι περιπτώσεις που δεχόμαστε σαν δημοτική αρχή κακόβουλα σχόλια, αλλά αυτά έχουν αβασίμους ισχυρισμούς και τις περισσότερες φορές είναι κατευθυνόμενα και έχουν σαν σκοπό να σταματήσουν την πορεία του έργου μας.

Συγκεντρώσατε όλες τις υπηρεσίες του Δήμου στο κτίριο της οδού Λαγοπάτη.

Οι πολίτες εξυπηρετούνται καλύτερα αλλά υπάρχουν και κάποιοι που σας

κατηγορούν. Τι έχετε να απαντήσετε;
Με το σύστημα του Καλλικράτη στο νέο Δήμο Τρίπολης προστέθηκαν 2 νέες διευθύνσεις και 8 καινούρια τμήματα με 65 επιπλέον υπαλλήλους. Αυτοί οι υπάλληλοι έπρεπε κάπου να εγκατασταθούν. Εμείς, δεν λειτουργήσαμε επιπόλαια, δηλαδή δεν νοικιάσαμε νέα γραφεία, κάπου μέσα στην πόλη, όπως στο παρελθόν. Για λειτουργικούς και για οικονομικούς λόγους, επιλέξαμε οι υπηρεσίες του δήμου να συγκεντρωθούν σε ένα κτίριο, σύγχρονο και λειτουργικό.

Με τον τρόπο αυτό ο Δήμος και ο πολίτης είχε πολλαπλά οφέλη. Οι υπηρεσίες δεν είναι διάσπαρτες μέσα στην πόλη, όπως παλιά και οι πολίτες εξυπηρετούνται καλύτερα.

Επίσης, οι υπηρεσίες είναι συγκεντρωμένες, διαδικτυακά εξοπλισμένες και λειτουργούν αρμονικά, άμεσα και συντονισμένα. Παράλληλα, μεγάλα οφέλη έχουμε και σε οικονομικό επίπεδο. Τα παλιά κτίρια απαιτούσαν υψηλό κόστος συντήρησής και λειτουργίας, κυρίως λόγω της παλαιότητάς τους, ενώ και η τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο είναι χαμηλότερη σε σχέση με το παρελθόν.

Με τον τρόπο αυτό σήμερα καταφέραμε και ο Δήμος πληρώνει 50.000€ λιγότερα το χρόνο για ενοίκια και λειτουργικά έξοδα των Δημοτικών Κτιρίων σε σχέση με το 2011.

Ποια είναι τα σχέδιά σας για τα κληροδοτήματα του Δήμου;

Τα κληροδοτήματα είναι μια ιστορία δεκαετιών, που πολλές φορές διέπονται από ένα ένα δαιδαλώδες νομικό καθεστώς, ως προς την ιδιοκτησία τους, αλλά και ως προς το σκοπό που παραχωρούνται στο Δήμο.

Πολλά δε από αυτά, δεν ανήκουν καν στο Δήμο Τρίπολης.

Εμείς ως δημοτική αρχή είμαστε η μόνη που ασχολήθηκε σοβαρά με το θέμα αυτό. Πρώτα από όλα προχωρήσαμε στην αξιοποίηση του Πετροπουλείου Κληροδοτήματος. Πραγματοποιήσαμε τις απαραίτητες εργασίες, κυρίως στην στέγη του κτιρίου και προχωρήσαμε την αξιοποίησή του ως «Πύλη – Πόλος» του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου.

Με τον τρόπο αυτό, μια δομή του ΕΑΠ εγκαθίσταται στο κέντρο της Τρίπολης και οι φοιτητές δεν θα πηγαίνουν στην Πάτρα, αλλά στην Τρίπολη.

Επίσης, με δική μας πρωτοβουλία αξιοποιήθηκε το κτίριο Τσιχριτζή ως Δημοτικό Κέντρο Εικαστικών Πνευματικών εκδηλώσεων, όπως δηλαδή το επιθυμούσε και ο δωρητής του. Στο κτίριο αυτό ήδη πραγματοποιήθηκε η πρώτη μεγάλη έκθεση ζωγραφικής και χαρακτικής, ενώ παράλληλα στο ίδιο κτίριο στεγάζεται και ο Φιλοτεχνικός όμιλος, ικανοποιώντας έτσι ένα χρόνο αίτημά του.

συνέχεια σελ. 5



Συνέντευξη Πέτρου Τατούλη στην Αρκαδική Φωνή

Γιατί οι πελοποννησιοί να ψηφίσουν Τατούλη και όχι Βουδούρη;

Ο καιρός που αρκούσαν τα κομματικά λάβαρα και επιβίωνε ο τυχοδιωκτισμός έχει παρέλθει οριστικά. Εμείς πριν από τέσσερα χρόνια υπογράψαμε με τους πολίτες ένα κοινωνικό συμβόλαιο. Καταθέσαμε ένα συγκροτημένο σχέδιο για την Πελοπόννησο, με συγκεκριμένες δράσεις, συνεκτικό περιεχόμενο και αυστηρά χρονοδιαγράμματα. Σε όσα δεσμευθήκαμε, πετύχαμε. Και αυτό συνέβη, παρά την δύσκολη συγκυρία για την χώρα. Θα είμαστε παρόντες και την επόμενη περίοδο προκειμένου να εξασφαλίσουμε ότι όσα ξεκινήσαμε θα ολοκληρωθούν και ότι ο σχεδιασμός θα συνεχιστεί απρόσκοπτα, προκειμένου η Πελοπόννησος να βγει από την κρίση. Και αυτή η διέξοδος έχει αρχίσει πια να φαίνεται. Έργα που έμεναν για δεκαετίες ανολοκλήρωτα, σήμερα ολοκληρώνονται. Σκεφτείτε πόσες δεκαετίες ακούγαμε τον δρόμο Τρίπολη-Άστρος, ή το λιμάνι του Άστρους και του Λεωνιδίου. Σήμερα όλα αυτά είναι μια ανάσα προτού παραδοθούν στους πολίτες. Η παραλιακή Κυνουρία γίνεται ένας δυναμικός ανερχόμενος τουριστικός προορισμός, ενώ το Αεροδρόμιο της Τρίπολης, διαχρονικό αίτημα της Αρκαδίας μας, παραχωρείται μέσα στο προσεχές διάστημα στην περιφέρεια και για πολιτική χρήση. Ακούστε, η Αρκαδία, με τα σύγχρονα οδικά της δίκτυα, με τα λιμάνια της και το Αεροδρόμιο της είναι - και αυτό το λέω με μεγάλη βεβαιότητα - κόμβος ανάπτυξης όχι μόνο για την Πελοπόννησο, αλλά και για το σύνολο της χώρας.

Κυρία Κωσταγιώργου, ο πολιτικός μας αντίπαλος σε αυτήν την χώρα δεν είναι ο κ. Βουδούρης ή ο κάθε κ. Βουδούρης που επισκέπτεται προεκλογικά τα μέρη μας, για να αποχωρήσει πάλι την επομένη της

εκλογικής διαδικασίας. Ο διαχρονικός μας εχθρός είναι όλες εκείνες οι παθογένειες του συστήματος που αντικατοπτρίζονται στο πρόσωπο του εκάστοτε κ. Βουδούρη: ο τυχοδιωκτισμός, ο λαϊκισμός, η πολιτική ιδιοτέλεια ορισμένων που θέλουν να συνεχίζουν την πολιτική τους πορεία μέσα από τον σφιχτό εναγκαλισμό τους με τα κόμματα. Εμείς μιλούμε μόνο για την Πελοπόννησο και απευθυνόμαστε μόνο στους πολίτες. Έρχεται ο εκάστοτε κ. Βουδούρης να μας μιλήσει δήθεν για την Πελοπόννησο όταν ο ίδιος την επόμενη ημέρα που εξελέγη βουλευτής Μεσσηνίας γύρισε την πλάτη στους πολίτες και ξεκίνησε την δική του διαδρομή και μέσα σε τέσσερα μόλις χρόνια διέσχισε απόσταση χιλιομέτρων από το ΠΑΣΟΚ, στην ΔΗΜΑΡ, έκανε το δικό του κόμμα, και σήμερα αναζητά νέο πολιτικό καταφύγιο στην αγκαλιά του κ. Τσίπρα και του ΣΥΡΙΖΑ. Έρχεται να μας μιλήσει ο εκάστοτε κ. Βουδούρης δήθεν για μνημόνια, όταν εκείνος τα υπερασπιζόταν με πάθος στην Βουλή ή να μας μιλήσει δήθεν για ιδιωτικοποιήσεις όταν εκείνος περιόδευε με τον υπουργό Οικονομίας, τον κ. Στουρνάρα στην Καλαμάτα για να τις υπερασπιστεί. Ή για την θητεία του στο ΠΕΣΥ Πελοποννήσου, όπου η κυβέρνηση Σημίτη, με κομματικά κριτήρια τον διόρισε διοικητή, θέση από την οποία ο ίδιος δεν προχώρησε ούτε μισή μεταρρύθμιση. Έρχεται ο εκάστοτε κ. Βουδούρης να μιλήσει για το σχέδιο του για την Πελοπόννησο όταν ο ίδιος έχει δηλώσει από την πρώτη στιγμή τον στόχο του: να βάλει την Πελοπόννησο με τα χρώματα του ΣΥΡΙΖΑ. Αυτές τις παθογένειες, την πολιτική ιδιοτέλεια, την αναποτελεσματικότητα και, την κομματική υποτέλεια, εμείς τις έχουμε αφήσει πίσω μας οριστικά. Και απέναντι σε αυτές έχω δώσει διαχρονική μάχη με απόλυτη συνέπεια, έχω πληρώσει προσωπικά το τίμημα και οι Αρκάδες συμπολίτες μας το γνωρίζουν αυτό εξαιρετικά καλά.

Πρέπει να σας εμπιστευτούν οι Αρκάδες για ακόμη μία φορά;

Δεν είναι ζήτημα καταγωγής. Το γεγονός ότι έχω μια ιδιαίτερη πολυετή σχέση με τους Αρκάδες συμπατριώτες μου είναι γνωστό. Μια σχέση ισότιμη, μια σχέση εμπιστοσύνης και αγάπης, που δεν κλονίστηκε ποτέ. Ωστόσο, σήμερα έχουμε καταφέρει, και αυτό ήταν η ραχοκοκαλιά του σχεδιασμού μας, να αισθανόμαστε όλοι Πελοποννήσιοι. Σκεφτείτε ότι πριν από τέσσερα χρόνια αν ρωτούσατε ποια περιφέρεια έχει το δικό της όνομα, την δική της τοπική οικονομία, στο μυαλό θα μας ερχόταν η Κρήτη. Σήμερα, η Πελοπόννησος αναδεικνύεται η μεγάλη δύναμη στον τουρισμό και στις εξαγωγές προϊόντων. Τα δύο δηλαδή σημεία που μπορούν να διοχετεύσουν τα οφέλη της ανάπτυξης στους πολίτες.

συνέχεια σελ. 4

Κουβεντούλες

• Οι δικηγόροι της Περιφέρειας κατήγγειλαν ότι η Περιφέρεια Πελοποννήσου έχει προσλάβει δικηγόρους εκτός Πελοποννήσου. Τρεις Πειραιώτες που έχουν την ίδια διεύθυνση. Έκανε δύο προκηρύξεις για να βρεθούν οι κατάλληλοι, την πρώτη την ακύρωσε (γιατί είχε πολλή μεγάλη συμμετοχή) και την άλλη την έκανα «εν κρυπτώ» και χωρίς χρονικό περιθώριο. Από την δεύτερη βρήκε τους τρεις Πειραιώτες. Το θέμα βρίσκεται στο γεγονός ότι, κανένας Πελοποννήσιος δεν ήταν κατάλληλος;;;

• Η ευρωβουλευτής Νίκη Τζαβέλλα ήταν στο Star κανάλι και έλεγε «εγώ αγαπώ τα παιδιά πολύ και θέλω να τα φροντίζω». ... Φυσικά, γι' αυτό υπάρχει τόσο μεγάλη ανεργία στη νεολαία. Επειδή οι μέχρι τώρα κυβερνήτες Ν. Δ. και ΠΑΣΟΚ σκεφτόντουσαν τα ΔΙΚΑ τους τα παιδιά, όχι τα παιδιά της Ελλάδας. Βγαίνουν ακόμη και μιλάνε. Και το χειρότερο ακόμη τους ακούμε και θα τους ψηφίσουμε.

• Την προηγούμενη φορά σε δήμο της Άρτας είχαν βαλει υποψήφια 90 χρονών γιατί δεν έβρισκαν για την ποσόστωση.

• Η πεθερά μου 96 χρονών πήγε και ψήφισε. Θα πάει να ψηφίσει τον Μάιο για νάρθουν καλύτερες μέρες λει!!

• Απορίας άξιον είναι, γιατί έχουν βάλει να κάνουν αιτήσεις για το κοινωνικό μέρισμα, αφού στο σύστημα, φαίνονται και ξεκάθαρα, ποιοι το δικαιούνται; Μας κοροϊδεύουν για να τους ξαναψηφίσουμε, οι γνωστές προεκλογικές παροχές, μιλούν και για αυξήσεις. Και όταν περάσουν οι εκλογές θα ξαναρχίσουν οι περικοπές.

• Βγαίνουν και κρινουν, οι αισχροί που μας έφεραν σ' αυτό το χαλί, για επικίνδυνες σκέψεις των αντιπάλων τους. Ποιοί μιλούν; Οι εγκληματίες, που φοβούνται μην χάσουν τις θέσεις τους. Λένε, τα «παθήματα να τους γίνουν μαθήματα» μακάρι ο λαός να καταλάβει και να του γίνουν, τα παθήματα μαθήματα. Ας ζυπνήσουμε.

• Οι γεωσκολικές ζουν στους 30 πόντους μέσα στο εδάφος. Χάρη σ' αυτούς φυτρώνουν διάφορα και ζουν όλα τα άλλα ζώα της γης. Αν λείψουν οι γεωσκολικές χάνονται τα πάντα. Δεν ζει τίποτα. Το ίδιο είναι και στην κοινωνία. Δεν περισσεύει κανείς, όλοι είναι στο πόστο τους σημαντικοί και απαραίτητοι.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΑΡΤΥΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΒΕΜΠΕΡ: «Ο ΣΑΜΑΡΑΣ ΜΟΥ ΕΙΠΕ ΝΑ ΠΑΡΑΚΑΛΕΣΩ ΤΗΝ ΜΕΡΚΕΛ ΝΑ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕΙ ΣΤΗΝ ΤΡΟΙΚΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΟΥ ΕΠΙΤΡΕΨΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Η ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ»

Χθες 25/4/2014 η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) είχε έκτακτη συνεδρίαση στο κτίριο του ΕΒΕΑ για το θέμα της συνδρομής στα Επιμελητήρια. Παρών ο πρόεδρος των Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων, Γερμανός, κ. Βέμπερ. Ήμουν παρών στο ακροατήριο και αυτά που άκουσα με άφησαν άναυδο.

Την προηγούμενη ημέρα ο κ. Βέμπερ επισκέφθηκε τον κ. Σαμαρά μαζί με τον πρόεδρο της ΚΕΕΕ κ. Μίχαλο και τον γραμματέα των Ευρωπαϊκών Επιμελητηρίων. Συζήτησαν διάφορα θέματα και ανάμεσα στα άλλα το θέμα της συνδρομής των Επιμελητηρίων (που καταργείται από 1/1/2015). Σύμφωνα με τα λεγόμενα του Βέμπερ από το βήμα της ΚΕΕΕ, ο πρωθυπουργός του είπε «αν μπορείτε παρακαλέστε την κ. Μέρκελ για να μεσολαβήσει στην Τρόικα για να μου επιτρέψει να αλλάξω την νομοθεσία για τα Επιμελητήρια. Εγώ δεν μπορώ να αλλάξω την νομοθεσία μόνος μου»!

Το ανωτέρω συνοδεύτηκε από κίνηση των χεριών του κ. Βέμπερ δεί-

χνοντας τα χέρια δεμένα. Δεν γνωρίζω αν η κίνηση αυτή έγινε από τον πρωθυπουργό.

Η ανωτέρω ομολογία της «κατοχής» της Ελλάδας από ξένες δυνάμεις είναι καταγεγραμμένη στα πρακτικά του ΔΣ της ΚΕΕΕ, ακούστηκε από σχεδόν όλους τους προέδρους των Επιμελητηρίων της Ελλάδας και φυσικά είναι αποτυπωμένη στην κάμερα που υπήρχε στον χώρο.

Ο κ. Σαμαράς έμεινε μόνος του στο κάδρο, απαλλάσσοντας από ευθύνες των υπουργό του για Ανάπτυξη που έχει και την ευθύνη των Επιμελητηρίων.

Προσωπικά νοιώθω αηδία για το γεγονός ότι η χώρα μου βρίσκεται σε κατοχή και υπάρχουν άνθρωποι που θεωρούν ότι με λαϊκή εντολή μας κυβερνούν.

Με εκτίμηση
Φλωράς Γιώργος

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ LEONARDO DA VINCI

Το Επιμελητήριο Αρκαδίας εγκρίθηκε να υλοποιήσει στα πλαίσια του Leonardo Da Vinci το πρόγραμμα με τίτλο:

«ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ»

Αριθμός Δικαιούχων: 15
Διάρκεια αποστολής: 1 εβδομάδα
Ημερομηνία υλοποίησης:
11 Μαΐου – 17 Μαΐου 2014

Η αποστολή θα υλοποιηθεί στην Ισπανία και συγκεκριμένα στην περιοχή της Βαρκελώνης. Οι συμμετέχοντες κατά τη διάρκεια της παραμονής τους θα παρακολουθήσουν ενδιαφέροντα σεμινάρια και θα ενημερωθούν για τις νέες τάσεις και πρακτικές στον τομέα των εναλλακτικών καλλιεργειών.

Τα έξοδα της αποστολής (αεροπορικά, διαμονή, μετακινήσεις, ημιδιατροφή, επισκέψεις) θα καλυφθούν εξολοκλήρου από το πρόγραμμα. Το Επιμελητήριο καλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής στο Πρόγραμμα Leonardo da Vinci «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ» από 28 Απριλίου έως 2 Μαΐου 2014.

Οι απαραίτητες προϋποθέσεις – δικαιολογητικά που πρέπει να συνοδεύουν την αίτηση είναι τα εξής:

I. Να είναι ενήμερα μέλη του Επιμελητηρίου

Αρκαδίας (Πιστοποιητικό Επιμελητηριακής Κατάστασης – Αναζητείται αυτεπάγγελτα)

II. Η δραστηριότητά τους να σχετίζεται με την καλλιέργεια εναλλακτικών αγροτικών προϊόντων (αποδεικνύεται με τη δήλωσή τους στα μητρώα του Επιμελητηρίου – βεβαίωση Επιμελητηρίου ή έγγραφο δήλωσης δραστηριότητας στη Δ.Ο.Υ. ή οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό δημόσιας αρχής που αποδεικνύει τη σχετική ενασχόληση ή βεβαίωση της ΕΑΣ Αρκαδίας). Ως εναλλακτικές καλλιέργειες αναφέρονται ενδεικτικά: Εκτροφή Σαλιγκαριών, Λινάρι, Μανιτάρια, Ροδιά, Δαμασκηλιά, Μύρτιλο, Βατόμουρο, Στέβια, Τρούφα, Υποτροπικά Φυτά, Αρωματικά & Φαρμακευτικά Φυτά. Για τον εναλλακτικό χαρακτήρα μίας καλλιέργειας θα αποφασίζει η Τριμελής Επιτροπή του Επιμελητηρίου Αρκαδίας.

III. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας (απλή φωτοτυπία)

IV. Υπεύθυνη δήλωση με θεωρημένο το γνήσιο της υπογραφής του αιτούντα στην οποία ο αιτών θα δηλώνει τα εξής: «Θα συμμετάσχω στο πρόγραμμα κατάρτισης επιχειρήσεων του Επιμελητηρίου Αρκαδίας Leonardo Da Vinci με κωδικό αριθμό 2013-1-GR1-LEO03-14941 και τίτλο «ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑΣ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΩΝ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ», το οποίο θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα από 11/05/2014 έως 17/05/2014

στην Ισπανία».

Η αξιολόγηση των αιτήσεων και η επιλογή των συμμετεχόντων θα γίνει από Τριμελή Επιτροπή του Επιμελητηρίου Αρκαδίας βάσει όλων των ανωτέρω αναφερομένων δικαιολογητικών. Αν οι αιτούντες που διαθέτουν όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά υπερβαίνουν σε αριθμό τους 15, τότε θα γίνει κλήρωση για την τελική επιλογή των 15 συμμετεχόντων. Κάθε επιχείρηση μπορεί να υποβάλει περισσότερες από μία αιτήσεις, αλλά σε περίπτωση που οι αιτήσεις υπερβαίνουν τις 15, θα επιλεγεί μόνον ένας συμμετέχοντας από κάθε επιχείρηση.

Οι αιτήσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται στο Επιμελητήριο Αρκαδίας στη διεύθυνση: 25ης Μαρτίου & Πανός 21, 22100, Τρίπολη ή στο fax 2710233738 ή ηλεκτρονικά στην διεύθυνση info@arcadianet, με την ένδειξη "Leonardo Da Vinci" και υπόψιν της υπεύθυνης του έργου κας Ευγενίας Τζανετοπούλου. Την αίτηση συμμετοχής μπορείτε να τη κατεβάσετε από την Ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αρκαδίας www.arcadianet.gr ή να τη ζητήσετε από τα γραφεία του Επιμελητηρίου Αρκαδίας. Για οποιοδήποτε περαιτέρω διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με το Επιμελητήριο Αρκαδίας και την υπεύθυνη του έργου κα Ευγενία Τζανετοπούλου στα τηλέφωνα 2710227141-2, 2710227927 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Οι αλλαγές στα όρια ηλικίας συνταξιοδότησης

Σημαντικές αλλαγές επηρεάζουν τη συνταξιοδότηση από τον περασμένο χρόνο, με εξαίρεση όσους συμπληρώνουν, με την αναγνώριση ή χωρίς αυτή, δικαίωμα συνταξιοδότησης μέχρι το 2012, οπότε και μπορούν να βγουν στη σύνταξη μέχρι και 15 χρόνια νωρίτερα.

Αναλυτικά, όλες οι αλλαγές προβλέπουν τα παρακάτω:

1. Άνδρες ασφαλισμένοι με 10.500 ημέρες ασφάλισης: Από τη 01.01.13 αναπροσαρμόζεται τόσο ο χρόνος ασφάλισης για τους άνδρες ασφαλισμένους, που φτάνει πλέον τις 12.000 ημέρες ασφάλισης, όσο και το όριο ηλικίας, που ανέρχεται πλέον στα 62. Παρ' όλα αυτά, ο ασφαλισμένος μπορεί να θεμελιώσει συνταξιοδοτικό δικαίωμα με τη συμπλήρωση 10.500 ημερών ασφάλισης μέχρι το 2012 και την εξαγορά πλασματικών ετών.

2. Άνδρες ασφαλισμένοι με 10.500 ημέρες ασφάλισης, εκ των οποίων 7.500 στο καθεστώς των «Βαρέων»: Από την 01.01.13 ανακαθορίζεται και το όριο ηλικίας λήψης πλήρους και μειωμένης σύνταξης με 35ετία των ασφαλισμένων, που έχουν πραγματοποιήσει 7.500 ημέρες εργασίας στα Βαρέα & Ανθυγιεινά Επαγγέλματα. Και σε αυτήν την περίπτωση εφαρμόζεται το όριο που θα ίσχυε από την 01.01.15 προσαυξημένο κατά 2 έτη.

3. Άνδρες ασφαλισμένοι με τουλάχιστον 4.500 ημέρες ασφάλισης: Για τους ασφαλισμένους του ΙΚΑ, που μπορούν να συνταξιοδοτηθούν με 4.500 ημέρες ασφάλισης από 01.01.2013 το όριο ηλικίας για τη λήψη πλήρους σύνταξης αυξάνεται από το 65ο στο 67ο έτος ηλικίας και για τη λήψη μειωμένης σύνταξης από το 60ο έτος στο 62ο έτος ηλικίας σύνταξης.

4. Γυναίκες ασφαλισμένες με τουλάχιστον 4.500 ημέρες ασφάλισης: Από την 01.01.12 «εκτοξεύεται» το όριο ηλικίας λήψης πλήρους σύνταξης με 4.500 ημέρες ασφάλισης των γυναικών ασφαλισμένων στο ΙΚΑ. Συγκεκριμένα, ορίζεται στο 67ο έτος τής ηλικίας για όσες δεν έχουν θεμελιώσει δικαίωμα χωρίς σταδιακά να μπορούν να το αποφύγουν.

5. Γυναίκες ασφαλισμένες με τουλάχιστον 10.000 ημέρες ασφάλισης: Από την 01.01.2013 το εν λόγω δικαίωμα για όσες γυναίκες δεν έχουν τη δυνατότητα να θεμελιώσουν μέχρι την 31.12.12 δεν θα είναι προσβάσιμο. Αυτό, καθώς αυξάνεται ο χρόνος ασφάλισης που απαιτείται για συνταξιοδότηση, στις 12.000 ημέρες, άμεσα, αλλά και το σχετικό όριο στα 62.

6. Άνδρες ασφαλισμένοι με τουλάχιστον

10.000 ημέρες ασφάλισης: Για τους άνδρες ασφαλισμένους, το όριο ηλικίας πλήρους συνταξιοδότησης με 10.000 ημέρες ανακαθορίζεται από την 1η Ιανουαρίου του νέου έτους στα 67 έτη για την πλήρη σύνταξη και στα 62 για τη μειωμένη, καθώς επέρχονται άμεσα οι αλλαγές, που θα επέρχονται από την 01.01.15, προσαυξημένες κατά 2 έτη.

7. Ασφαλισμένοι που δικαιούνται δεύτερη σύνταξη από το ΙΚΑ: Στις περιπτώσεις των ασφαλισμένων, που δικαιούνται δεύτερη πλήρη σύνταξη από το ΙΚΑ - ETAM, αυτή, πλέον, θα χορηγείται από την πραγματοποίηση 6.000 ημερών ασφάλισης και τη συμπλήρωση του 67ου έτους τής ηλικίας.

Περαιτέρω, αυξάνεται το όριο ηλικίας μειωμένης, κατά 50%, σύνταξης των γυναικών ασφαλισμένων με 4.800 ημέρες για δεύτερη σύνταξη απ' ευθείας στα 67.

8. Γυναίκες ασφαλισμένες με 4.500 ημέρες, εκ των οποίων, οι 3.600 στο καθεστώς των «Βαρέων»: Από την 1η Ιανουαρίου του νέου έτους, το όριο ηλικίας συνταξιοδότησης των γυναικών, που απασχολούνται σε βαριές και ανθυγιεινές εργασίες συνεχίζει να αυξάνεται στα 62 και εξισούται με εκείνο των ανδρών ασφαλισμένων.

ΑΡΚΑΔΙΚΗ ΦΩΝΗ

Εκδότης/Ιδιοκτήτης/Αρχισυντάκτης

Βασιλική-Όλγα Κωσταγεώργου

Ανεξάρτητη Εφημερίδα της Αρκαδίας

και των ομογενών Αρκάδων

Διεύθυνση: Μαυρομιάλη 4-6, Τρίπολη

Τηλ/Fax: 2710.225458, Κιν: 6977.970253

e-mail: arkadikhfwnh@hotmail.com

Κωδικός: 2023

Εκτύπωση:

Καταγράμμα, Κιάτο

Τηλ: 27420.29333

Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ



Υβριστής, συκοφάντης και πολιτικά δειλός ο Π. Τατούλης

**Απάντηση Οδ. Βουδούρη:
«κ. Τατούλη σας καλώ πάλι σε δημόσιο διάλογο!»**

Σε ακόμη μια θλιβερή παράσταση πρωταγωνιστεί ο απερχόμενος περιφερειάρχης Πελοποννήσου. Υβριστής και συκοφάντης, ο κ. Πέτρος Τατούλης επιχειρεί να δημιουργήσει εντυπώσεις, να μεταθέσει τη συζήτηση της προεκλογικής περιόδου και να αποφυγίσει να λογοδοτήσει για τα ανύπαρκτα έργα του και τις παρανομίες της θητείας του.

Ο απερχόμενος περιφερειάρχης, που μόλις πριν δυο μήνες θεωρούσε δεδομένη την επανεκλογή του, νοιώθοντας το εκλογικό έδαφος να χάνεται κάτω από τα πόδια του, επέλεξε την ύβρι ως σανίδα σωτηρίας. Έτσι δεν δίστασε πρόσφατα να εξομοιώσει τον κύριο αντίπαλό του, Οδυσσέα Βουδούρη, με Ναζί εγκληματία και να τον αποκαλέσει «αριστούχο Γκέμπελ» και «Γκεμπελίσκο». Αντιλαμβανόμενος ότι η ύβρις αδυνατεί να του επιφέρει εκλογική ανάκαμψη, προχώρησε πρόσφατα και σε συκοφαντική δυσφήμιση, «αποκαλύπτοντας» ανύπαρκτες «7

δικαστικές κακουργηματικές υποθέσεις» που δόθηκαν εκκρεμούν κατά του Οδυσσέα Βουδούρη.

Οι δηλώσεις αυτές αποτελούν χαρακτηριστική ύβρι και συκοφαντική δυσφήμιση, ποινικά κολάσιμη στη χώρα μας, για τις οποίες θα επιληφθεί η Δικαιοσύνη. Η αποζημίωση την οποία θα κληθεί να καταβάλει ο υβριστής και συκοφάντης απερχόμενος περιφερειάρχης, θα διατεθεί εξολοκλήρου στην Περιφέρεια, ώστε να αποκατασταθούν έστω και εν μέρει, οι δρόμοι που κατέρρευσαν υπό την ευθύνη του κ. Τατούλη.

Σε αντίθεση με τις πρακτικές του απερχόμενου περιφερειάρχη, αποφεύγοντας κάθε είδους χαρακτηρισμό, έχουμε θέσει και θέτουμε εκ νέου σε γνώση των κατοίκων της Πελοποννήσου τις παρανομίες που έχει διαπράξει ο κ. Τατούλης κατά την άσκηση των διοικητικών καθηκόντων του, και συγκεκριμένα την παραβίαση των άρθρων 159 και 180, του νόμου περί Αυτοδιοίκησης, σχετικά με ανάθεση δημόσιων έργων σε εταιρίες οικογενειακών συμφερόντων.

Ταυτόχρονα τονίζουμε ότι, όσο αφορά την παράταξή μας, οι παρανομίες του κ. Τατούλη σε βάρος των φορολογούμενων, τις οποίες προφανώς θα επιληφθεί η Δικαιοσύνη, δεν μπορούν να υποκαταστήσουν την πολιτική αντιπαράθεση. Για το λόγο αυτό, κατ' επανάληψη ο Οδυσσέας Βουδούρης έχει καλέσει σε δημόσιο διάλογο τον απερχόμενο περιφερειάρχη. Έγκυροι δημοσιογράφοι έχουν προσφερθεί να οργανώσουν έναν δημόσιο τηλεοπτικό διάλογο. Ο κ. Τατούλης κωφεύει στις προσκλήσεις αυτές, επιλέγοντας ως απάντηση την ύβρι και την συκοφαντία. Πρόκειται για πολιτική δειλία, την οποία θα αξιολογήσουν δεόντως οι Πελοποννήσιοι.

Οι τελευταίοι σπασμοί του ημιθανούς «Συστήματος Τατούλη-Φούχτελ» σίγουρα θα αναδείξουν και άλλα επεισόδια πολιτικής δειλίας και προκλητικής συκοφαντίας. Δεν μπορούν όμως να αναστρέψουν την πορεία ανατροπής του Συστήματος αυτού και του οριστικού τερματισμού μιας θλιβερής περιόδου για την Πελοπόννησο.

Η Αριστερά «χωρίς σύνορα»: Ανατρεπτική και συνάμα ρεαλιστική πρόταση εξόδου από την κρίση



Από τη Σπάρτη ο υποψήφιος Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Οδυσσέας Βουδούρης έδωσε το σήμα της νίκης στις επερχόμενες περιφερειακές εκλογές. «Η Πελοπόννησος Πρώτα εκπροσωπεί την Αριστερά του κοινωνικού ανοίγματος, την Αριστερά που μπορεί να ενώσει και να κινητοποιήσει όλες τις κοινωνικές δυνάμεις από την Αριστερά της Αριστεράς μέχρι τους συντηρητικούς αντιμνημονιακούς πολίτες τους οποίους εγκατέλειψαν η ΝΔ και ο εκπρόσωπός της στην Πελοπόννησο, κ. Τατούλης. Είμαστε η Αριστερά, στην κυριολεξία, «χωρίς σύνορα», που δεν φοβάται να συγκρουσθεί, που συγκρούεται μετωπικά με το σαθρό πολιτικό πελατειακό σύστημα και με τα μεγαλοσυμφέροντα.

Γι' αυτό θα νικήσουμε και θα υλοποιήσουμε το όραμά μας που συνοψίζεται σε μία φράση: Οι νέοι μας να δουλέψουν, να ζήσουν και να προκόψουν στον τόπο μας», τόνισε ο Οδυσσέας Βουδούρης στην εκδήλωση με θέμα «Αντιμετωπίζοντας την ανεργία και τη διάλυση των εργασιακών σχέσεων» που οργάνωσε στην Λακωνική πρωτεύουσα η «Πελοπόννησος Πρώτα».

Ο επικεφαλής της παράταξης τόνισε ότι η νίκη είναι μονόδρομος για την έξοδο από την κρίση: «η ανατροπή του Συστήματος Τατούλη-Φούχτελ είναι ο μόνος τρόπος να ακυρωθούν στην πράξη τα σχέδια για μετατροπή της Πελοποννήσου σε μεγάλη πειραματική «Ειδική Οικονομική Ζώνη», όπου οι πολίτες θα ζουν σαν σύγχρονοι είλωτες, για να αυξάνει τα κέρδη της μια άκρως μειοψηφική οικονομική ολιγαρχία».

Ο υποψήφιος ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, διευθυντής του ΙΝΕ ΓΣΕΕ, Σάββας Ρομπόλης, ανέλυσε την δραματική κατάσταση που παρουσιάζει σήμερα η ελληνική οικονομία τονίζοντας ότι «δεν μιλάμε για λάθος ενός προγράμματος στην Ελλάδα, αλλά για σκληρή εφαρμογή της νεοφιλελεύθερης σχολής σκέψης. Σε τρία χρόνια μνημονίων οι μισθωτοί έχασαν 37 δισ. ευρώ και οι ελεύθεροι επαγγελματίες άλλα 4 δισ. ευρώ. Δεν ήταν παράπλευρες απώλειες, ούτε τυχαίο.

«Ήταν σχεδιασμένο για να συμβεί αυτό που βιώνουμε σήμερα». Και περιέγραψε την ισορροπία τρόμου που υπάρχει στην αγορά εργασίας, όπου πλέον δεν υφίσταται κανένας κανόνας, δεν υπάρχουν Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, κατώτατος μισθός, κοινωνικός διάλογος. Σήμερα υπάρχουν ήδη 1.350.000 άνεργοι, και μόλις 1,5 εκατομμύρια εργαζόμενους.

Ο υποψήφιος αντιπεριφερειάρχης Λακωνίας Σταύρος Χρυσάδακος μίλησε για την «ιστορική στιγμή στην οποία βρισκόμαστε, με την Αριστερά έτοιμη να αναλάβει την μεγάλη ευθύνη της διακυβέρνησης, για την πολιτική ανατροπή και την παραγωγική ανασυγκρότηση στην Πελοπόννησο, αλλά και στη χώρα».

Domaine 2ος Tselepos Ποδηλατικός 2nd Γύρος Winery Κτήματος Ride Τσέλεπου



Rizes Arcadias 1.06.2014

10 π.μ.

40.5 χλμ.

υψομετρικό 530μ.

www.cycling4wine.gr

www.tselepos.gr



ΚΤΗΜΑ ΔΡΥΟΠΗ



Συνέντευξη Πέτρου Τατούλη στην Αρκαδική Φωνή

συνέχεια από σελ. 1

Εμείς διεκδικούμε να ολοκληρώσουμε το έργο μας στον κρίσιμο τομέα των υποδομών, να υλοποιήσουμε τον σχεδιασμό μας για την τόνωση της επιχειρηματικότητας, να προχωρήσουμε στην υλοποίηση του Πελοποννησιακού Κοινωνικού Ταμείου που έχουμε ήδη σχεδιάσει και για το οποίο έχουμε ήδη δεσμεύσει πόρους από το νέο ΕΣΠΑ, ύψους 60 εκατ. ευρώ. Η κοινωνική πολιτική δεν είναι ευχολόγιο, ούτε δείγμα μεγαλοψυχίας. Το έργο της πρώτης μας τριετίας και τα απτά αποτελέσματα των προσπαθειών μας είναι η ΕΓΓΥΗΣΗ ότι και στην ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ θα επιτύχουμε. Αυτό είναι το μεγάλο στοίχημα της επόμενης περιόδου. Για εμάς αλληλέγγυα κοινωνία, σημαίνει δυνατή κοινωνία.

Η περιφερειακή διοίκηση μπορεί να λειτουργήσει ως τοπική κυβέρνηση;

Από την πρώτη στιγμή διατύπωσα ευθέως την άποψη ότι η μεταρρύθμιση του Καλλικράτη είναι ίσως η μεγαλύτερη μεταρρύθμιση που έχει γίνει στην χώρα την τελευταία εικοσαετία. Σήμερα πιστεύω ακόμη πιο ισχυρά ότι η μόνη διέξοδος για την χώρα είναι οι περιφερειακές διοικήσεις. Οι κεντρικές κυβερνήσεις θα έχουν για πολλά χρόνια ακόμη την μεγάλη ευθύνη να λύσουν τα δημοσιονομικά προβλήματα της χώρας. Το βάρος της ανασυγκρότησης του κάθε τόπου, της αναπτυξιακής του προοπτικής, της κοινωνικής συνοχής θα πέσει στους ώμους των αιρετών περιφερειών. Εμείς σε αυτήν ακριβώς την λογική κινηθήκαμε από την πρώτη στιγμή, λέγοντας ότι πρωταρχικός μας στόχος είναι η δημιουργία μιας

ισχυρής τοπικής οικονομίας, της πελοποννησιακής οικονομίας, που θα παράγει, που θα φιλοξενεί εισερχόμενο τουρισμό, που θα δημιουργεί θέσεις εργασίας και πραγματική ελπίδα για τους πολίτες. Στην βάση αυτή ήμασταν και εξαιρετικά διεκδικητικοί απέναντι στις κεντρικές κυβερνήσεις. Διεκδικήσαμε πόρους και τους λάβαμε σε μια περίοδο που η χώρα διατυμπάνιζε σε κάθε κατεύθυνση ότι τα αποθέματα εξαντλήθηκαν. Και αυτό διότι πείσαμε με τον σχεδιασμό μας και τα καλά αποτελέσματα των πολιτικών μας. Διεκδικήσαμε και άλλες αρμοδιότητες, όπως αυτή της αναθεώρησης του χωροταξικού σχεδιασμού, στόχος που πετύχαμε, ενώ διεκδικούμε με ακόμη μεγαλύτερη δύναμη την ευθύνη της πρωτοβάθμιας υγείας, που εν μια νυκτί η κεντρική κυβέρνηση μας στέρησε. Διεκδικήσαμε την ευθύνη να λύσουμε το μείζον ζήτημα της διαχείρισης των στερεών αποβλήτων, παρά τις γνωστές κασσάνδρες που μας «συμβούλευαν» να κρατηθούμε μακριά και να μην τα βάλουμε με την μαφία των σκουπιδιών που επί χρόνια θησαύριζε από τις παράνομες μεταφορές. Σήμερα όλοι οι Πελοποννήσιοι πρέπει να είμαστε υπερήφανοι που πρώτοι θα αποκτήσουμε σύγχρονες εγκαταστάσεις διαχείρισης έως το τέλος του 2015. Είναι σταθερή μου άποψη ότι η περιφέρεια Πελοποννήσου μπορεί να περπατήσει με τα δικά της πόδια και μάλιστα να οδηγήσει και όλη την χώρα έξω από το τέλμα και την μιζέρια που έχει βυθίσει τις ζωές μας η κρίση. Ας μην ξεχνούμε ότι αυτός είναι και ο ρόλος που ιστορικά της αναλογεί. Η Πελοπόννησος είναι η ζωοποιός

δύναμη της Ελλάδας.

Σας έχουμε ακούσει να λέτε για τους πολιτικούς σας αντιπάλους ότι θέλουν να φέρουν νέα μνημόνια στην Πελοπόννησο. Τι σημαίνει αυτό;

Ασφαλώς και έτσι είναι. Αυτές οι ανοίξεις συμπεριφορές, που φανερώνουν και βαθιά άγνοια, αλλά κυρίως μεγάλη αδιαφορία για τον τόπο και τους πολίτες. Ακούω να λένε δεξιά κι αριστερά, χωρίς καμία άποψη, χωρίς καμία τεχνογνωσία ότι δεν τους αρέσει ο τρόπος δήθεν που χειριστήκαμε το ζήτημα των σκουπιδιών. Και το λένε αυτό με άνεση, χωρίς να ντρέπονται. Τι λένε δηλαδή στους πολίτες; Ότι οι πολίτες και οι δήμοι μας θα πρέπει να πληρώσουν 300 εκατομμύρια ευρώ σε πρόστιμα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, αν το ζήτημα της διαχείρισης των αποβλήτων εκτραπεί από τον δρόμο που χαράξαμε και οδηγεί στην οριστική επίλυση του προβλήματος. Δική τους λύση δεν έχουμε ακούσει, παρά κάτι μισόλογα κάποιων που θέλουν να παραστήσουν τις ελεγκτικές αρχές. Λες και ο τόπος δεν έχει ελεγκτικές αρχές και περιμένουμε αυτούς να έρθουν από τον ουρανό ως Μεσσίες. Ακούστε. Ο κ. Βουδούρης στην παρθενική του εμφάνιση στην Τρίπολη δήλωσε ότι είναι υπέρ του διαγωνισμού που ανέδειξε τον σημερινό ανάδοχο και ότι δεν θα ακυρώσει την σύμβαση που υπογράψαμε. Λίγες ώρες αργότερα, οι σύντροφοί του από τον ΣΥΡΙΖΑ τον επέπληξαν προφανώς και αναθεώρησε την άποψή του. Αλλά αυτό δεν είναι περίεργο για τον εκπρόσωπο του κ. Τσίπρα, είναι απόλυτα συμβατό με την πολιτική του

διαδρομή.

5) Ποιος είναι ο στόχος της επόμενης περιόδου;

Ο στόχος της επόμενης περιόδου είναι διττός. Αφενός η ενίσχυση της επιχειρηματικότητας, μέσα από την δημιουργία του Ταμείου Επιχειρηματικότητας Πελοποννήσου, για το οποίο έχουμε ήδη εξασφαλίσει από το επόμενο ΕΣΠΑ 50 εκατομμύρια ευρώ, το οποίο παρέχει εγγυήσεις και δάνεια κίνησης σε μικρομεσαίους επιχειρηματίες της περιοχής μας εξασφαλίζοντας ρευστότητα. Και αφετέρου η στήριξη του κοινωνικού μας ιστού. Θέλω εδώ να διατυπώσω μια ξεκάθαρη άποψη. Η κοινωνική πολιτική δεν μπορεί να αντιμετωπίζεται ως ευχολόγιο και δεν προσφέρεται για ιδεολογική αντιπαράθεση. Δεν μπορούμε πια σε αυτήν την χώρα να λέμε με σοβαρότητα ότι η τάδε ιδεολογία είναι κοινωνικά ανάληγη ή η δείνα κοινωνικά ευαίσθητη. Εμείς έχουμε συγκεκριμένο σχεδιασμό για την περιφερειακή κοινωνική μας πολιτική, έχουμε ήδη εξασφαλίσει 60 εκατ. Ευρώ κοινοτικών πόρους και διεκδικούμε επιπλέον αρμοδιότητες από την κεντρική κυβέρνηση, όπως για παράδειγμα στο επίπεδο της πρωτοβάθμιας υγείας. Οι δομές που έχουμε σχεδιάσει εξασφαλίζουν αφενός ότι όλοι οι συμπολίτες μας θα έχουν πρόσβαση στα βασικά αγαθά και αφετέρου ότι οι πιο ευάλωτες κοινωνικές ομάδες θα καταφέρουν πιο γρήγορα να επανενταχθούν στην αγορά εργασίας. Αυτός είναι ο στόχος μας και είμαι βέβαιος ότι είναι η μόνη ρεαλιστική διέξοδος από την κρίση.

Πέτρος Τατούλης «Οι πολιτικοί μας αντίπαλοι θέλουν να φέρουν νέο Μνημόνιο στην Πελοπόννησο»



«Η εξαιρετική συνεργασία και η αμοιβαία αγάπη με τους Πελοποννησίους συμπολίτες μας, οι άρρηκτοι δεσμοί ειλικρινών σχέσεων, καθώς και το έργο που υλοποιήσαμε αυτά τα χρόνια που έχουμε την διοίκηση της Περιφέρειας και το οποίο πρέπει να υποστηρίξουμε, είναι από τους βασικούς λόγους καθόδου εκ νέου στις περιφερειακές εκλογές του Μαΐου», δήλωσε ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου και επικεφαλής της παράταξης «Νέα Πελοπόννησος» Πέτρος Τατούλης σε συνέντευξή του στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων.

«Από την άλλη πλευρά», συμπλήρωσε ο κ. Τατούλης «έχουμε να παρουσιάσουμε στη καινούρια πενταετία νέες προτάσεις, νέες απόψεις σε μια προσπάθεια που κάνουμε με πάρα πολύ δουλειά κι επιμέλεια και το σημειώνω αυτό, προκειμένου η Πελοπόννησος να ισχυροποιηθεί τα καινούργια στοιχεία, τα οποία τις προσδώσαμε, και να συνεχίσει τη δική της πορεία. Εκείνο που μας χαροποιεί ιδιαίτερα είναι ότι η Πελοπόννησος πλέον, είναι η Περιφέρεια πιλότος για όλη τη χώρα. Η Περιφέρεια στην οποία στηρίζεται αυτή η καινοτομία που παρουσιάζουμε, προκειμένου η χώρα να εξέλθει από την κρίση».

Απαντώντας σε ερώτηση σχετικά με τους αντιπάλους του, ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου τόνισε πως ο καθένας έχει το δικαίωμα να θέσει εαυτόν στην κρίση των συμπατριωτών του και ανάλογα οι πολίτες να πράξουν και να εκτιμήσουν τις πολιτικές πρωτοβουλίες. Επεσήμανε ωστόσο

σο πως κάποιοι παρουσιάστηκαν ως αλεξιπτωτιστές στην Περιφέρεια, χωρίς καμία πρόταση και σχέδιο για την αυριανή μέρα στον τόπο μας.

Για τη διαχείριση των απορριμμάτων ο κ. Τατούλης σημείωσε πως «με στεναχωρεί το κακό επίπεδο και η έλλειψη γνώσεων σε θέματα περιφερειακής διοίκησης, από όλους αυτούς που διεκδικούν σήμερα την ψήφο των Πελοποννησίων συμπολιτών μας» για να συνεχίσει λέγοντας πως «Αυτό που θέλω να πω για τις ενστάσεις και τις δήθεν αιτιάσεις τους, φέρνοντας διάφορες υστερόβουλές, όπως θα τις χαρακτήριζα σκέψεις, ότι δεν θα εγκριθεί από τον έναν, ότι δεν θα εγκριθεί από τον άλλο, θέλω να τους πω ότι είναι τόσο πολύ θωρακισμένο αυτό το έργο, που δεν το περιμένει μόνο η χώρα μας για να αποφύγει τα πρόστιμα.

Φανταστείτε ότι οι κύριοι αυτοί που έχουν αυτές τις ενστάσεις, είναι οι καλύτεροι εισαγωγείς ενός νέου μνημονίου για την Περιφέρεια Πελοποννήσου, γιατί αν η ολοκληρωμένη διαχείριση, το μοντέλο μας δεν ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του 2015 - έτσι όπως έχουμε εμείς δρομολογήσει - τότε αναμένονται πρόστιμα στους πολίτες της Πελοποννήσου, σε πρώτη φάση πάνω από 150 εκατομμύρια και στην τριετία πάνω από τρακόσια εκατομμύρια. Αυτοί, οι δήθεν αντιμνημονιακοί, δεν είναι αυτοί που φέρνουν για την Περιφέρεια Πελοποννήσου ένα καινούργιο μνημόνιο; Αλλά, δυστυχώς γι' αυτούς, οι Πελοποννήσιοι συμπολίτες μας έχουν αποφασίσει για το μέλλον τους και ξέρουν πάρα πολύ καλά, καλύτερα από τον καθένα, μέσα από την ώριμη σκέψη τους, ότι αυτές οι ενστάσεις και οι αιτιάσεις δεν πρόκειται να προχωρήσουν».

Ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου Πέτρος Τατούλης έκανε ιδιαίτερη αναφορά στον εκλεκτό του ΣΥΡΙΖΑ για την Περιφέρεια λέγοντας πως «Η Πελοπόννησος δεν είναι ο χώρος τους. Η Αθήνα είναι ο χώρος τους και σε όλους αυτούς απαντώ με το εξής, είναι τόσο ασφαλείς οι ίδιοι για την διαφανή τους διαδρομή; Δεν υπάρχει υποψήφιος αυτή την στιγμή, που είναι κι εκλεκτός θεσμικού κόμματος στη χώρα, ο οποίος έχει επτά φακέλους εις βάρος του, για πλημμελή και κακουργηματική εκτέλεση των δικών του καθηκόντων; Δεν το πάω όμως εκεί το θέμα. Εμείς έχουμε πρόταση για την Πελοπόννησο. Σ' αυτή την πρόταση ζητούμε την στήριξη, την αγάπη, αλλά και την ενεργητική συμμετοχή των Πελοποννησίων συμπολιτών μας».

170 έργα της Περιφέρειας στην υπηρεσία των συμπολιτών μας

Στα 3,5 χρόνια στην ευθύνη της Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας σχεδιάσαμε και υλοποιήσαμε σημαντικά έργα για την ανάπτυξη του τόπου μας και ήμασταν παρόντες σε κάθε πρόβλημα που παρουσιάστηκε. Το μεγάλο κέρδος μας ωστόσο ήταν η πολύπλευρη εμπειρία και η καλύτερη γνώση των προβλημάτων που απασχολούν τους συμπολίτες, γεγονός το οποίο μας «πεισμώνει» να εργαστούμε με μεγαλύτερο ζήλο και την επόμενη περίοδο για να καλλιεργήσουμε προοπτικές για την Αρκαδία.

Κύριο μέλημά μας είναι η εφαρμογή κοινωνικής πολιτικής, η οποία θα υπακούει σε στρατηγικό σχεδιασμό που θα έχει ξεκάθαρη στόχευση, χρονοδιάγραμμα και μετρήσιμα αποτελέσματα.

Στόχος μας επίσης είναι η στήριξη της επιχειρηματικότητας, έτσι ώστε απ' τη μια πλευρά να ενισχύσουμε τη βιωσιμότητα των υφιστάμενων επιχειρήσεων και απ' την άλλη να δώσουμε κίνητρα για τη δημιουργία νέων.

Ανταποκρινόμενοι άμεσα στα προβλήματα των πολιτών, πραγματοποιήσαμε παρεμβάσεις σε μια σειρά ζητήματα που αφορούν την τοπική μας κοινωνία, αν και πολλές φορές δεν είχαμε τη σχετική αρμοδιότητα, ανταποκρινόμενοι έμπρακτα στην εμπιστοσύνη των πολιτών.

Συγκεκριμένα, διεκδικητική στάση επιδείξαμε για την παραμονή του 11ου Συντάγματος Πεζικού, την αναβάθμιση της 124 ΠΒΕ σε διακλαδικό κέντρο, την επαναι λειτουργία της Σχολής Αργυροχρυσόχοις Στεμνίτσας, τη μη υποχρεωτική ένταξη των επαγγελματιών των μικρών χωριών της Αρκαδίας στον ΟΑΕΕ, τη μη συγχώνευση των Κέντρων Υγείας Τροπαίων - Δημητσάνας, τα κενά και αδιάθετα διαμερίσματα του πρώην ΟΕΚ στην Τρίπολη και τη μη επιβολή εισιτηρίου 25 ευρώ στα δημόσια νοσοκομεία.

Συνέντευξη Δημάρχου κ. Γιάννη Σμυρνιώτη

στην Αρκαδική Φωνή

συνέχεια από σελ. 1

Παράλληλα, οι υπηρεσίες του Δήμου καταγράφουν και το καθεστώς και των υπόλοιπων κληροδοτημάτων, αλλά όπως γνωρίζετε υπάρχουν πάρα πολλές γραφειοκρατικές διαδικασίες. Είμαστε όμως σίγουροι ότι θα καταφέρουμε να τα αξιοποιήσουμε όπως άλλωστε κάναμε και με τα δύο προηγούμενα κληροδοτήματα που μαράζωναν χρόνια τώρα.

Το Πανεπιστήμιο είναι μια σημαντική δομή για την Τρίπολη, ωστόσο υπάρχει εδώ και χρόνια σοβαρό πρόβλημα με την προσβασιμότητά του.

Είναι γεγονός ότι ο δρόμος προς το Πανεπιστήμιο έχει σημαντικές ελλείψεις, αλλά αυτό δεν είναι κάτι νέο. Το πρόβλημα του δρόμου υπάρχει από την πρώτη στιγμή που λειτούργησε το Πανεπιστήμιο και μάλιστα εγώ ήμουν ο πρώτος που το ανέδειξε ως θέμα τότε από τη θέση του Νομαρχιακού Συμβούλου.

Η λύση που προτείνουμε εμείς για να λυθεί μια για πάντα αυτό το πρόβλημα είναι συγκεκριμένη.

Ανασύραμε από τα συρτάρια τη μελέτη για το Γενικό Πολεοδομικό Σχέδιο καθώς και την Κυκλοφοριακή μελέτη που ήταν παγωμένες περισσότερο από 10 χρόνια, τις επικαιροποιήσαμε και σύντομα μπαίνουν σε διαβούλευση. Εκεί λοιπόν προτείνεται η διάνοιξη νέου δρόμου προς το Πανεπιστήμιο ώστε να λυθεί αυτό το πρόβλημα οριστικά. Ταυτόχρονα αυτές οι δύο μελέτες είναι σημαντικές για όλη την πόλη γιατί απλά ότι αλλαγές θα συμβαίνουν στην πόλη δε θα γίνονται πια στην τύχη. Αλλά με σχέδιο και προγραμματισμό.

Ποιο είναι το σχέδιο σας για τη διαχείριση των απορριμμάτων και για την αποκατάσταση του χώρου της Αγίας Τριάδας;

Αντιμετωπίσαμε το μεγαλύτερο πρόβλημα που έχει αντιμετώπισει ποτέ αυτή η πόλη τα τελευταία 100 χρόνια.

Με το κλείσιμο της χωματεράς στο Πλάτωμα, σε υλοποίηση αποφάσεων του Συμβουλίου της Επικρατείας και του Πρωτοδικείου Τρίπολης, βρεθήκαμε σε αδιέξοδο, αφού το χρονοδιάγραμμα του ολοκληρωμένου Περιφερειακού Σχεδιασμού, η ευθύνη του οποίου δεν είναι αρμοδιότητα της Πρωτοβάθμιας Αυτοδιοίκησης, παρουσίαζε σημαντική καθυστέρηση.

Η μεταφορά των απορριμμάτων εκτός Περιφέρειας Πελοποννήσου ήταν μονόδρομος.

Αυτό έγινε με προσωπικό, ψυχολογικό και πολιτικό κόστος, με αλλεπάλληλες συναντήσεις, με σχεδόν καθημερινά ταξίδια στην Αθήνα, με αντιπαραθέσεις χωρίς ουσία από παρατάξεις της μειοψηφίας, που ευαγγελίζονταν ότι είχαν τη λύση αλλά την κρατούσαν για τους εαυτούς τους, με «πόλεμο» από διάφορα μικρά και μεγάλα συμφέροντα, με συνεχείς παρεμβάσεις και αλλεπάλληλες συναντήσεις με τους αρμόδιους υπουργούς Περιβάλλοντος και Εσωτερικών για να πετύχουμε τελικά την έκδοση Κοινής Υπουργικής Απόφασης για μεταφορά στο ΧΥΤΑ Δυτικής Αττικής η οποία πρόσφατα ανανεώθηκε.

Ίσως «πληρώσαμε» και την εμμονή μας να μην τοποθετήσουμε τους περίφημους δεματοποιητές, που δημιούργησαν στην Ερμιονίδα και τον Πύργο επιφανειακές ανοιχτές χωματερές και τώρα, πλέον του υπέρμετρου κόστους δεματοποίησης, ψάχνουμε για μεταφορά και διαχείριση των διαλυμένων δεμάτων.

Το δικό μας σχέδιο υπάρχει και το ξέρουν όλοι.

Ελπίζουμε να ολοκληρωθεί σύντομα και ο περιφερειακός σχεδιασμός, ώστε η Πελοπόννησος να μην αποτελεί πλέον περιβαλλοντική βόμβα.

Μέχρι να ολοκληρωθεί η οριστική λύση από την Περιφέρεια Πελοποννήσου, εμείς θέλουμε να διαχειριστούμε μόνοι μας τα απορρίμματα μας και στο πλαίσιο αυτό σε συνεργασία με το ΤΕΙ Κρήτης, θα λειτουργήσει μονάδα διαλογής ανακυκλώσιμων υλικών, κομποστοποίησης του οργανικού υπολείμματος και δεματοποίησης του αδρανούς υπολείμματος (RDF).



ΝΕΑ Τρίπολη

Γιάννης Σμυρνιώτης

Πρόκειται για μια διαδικασία πρωτοπόρα για τα ελληνικά δεδομένα αλλά παράλληλα απολύτως συμβατή με τον περιφερειακό σχεδιασμό. Φυσικά ο χώρος της Αγίας Τριάδας θα αποκατασταθεί άμεσα.

Έχετε αλλάξει κατά γενική ομολογία το κέντρο της πόλης. Η αντιπολίτευση όμως σας κατηγορεί ότι απλά υλοποιήσατε μελέτες της προηγούμενης δημοτικής αρχής. Εσείς τι τους απαντάτε;

Προτεραιότητά για εμάς υπήρξε η πεζοδρόμηση του κέντρου της Τρίπολης, η ανάπλαση της Πλατείας Πετρινού και η ολοκλήρωση της πλατείας Αρεως που είχε «παγώσει». Εμείς καταφέραμε να ολοκληρώσουμε τα έργα αυτά μέσα σε 2,5 περίπου χρόνια, κάνοντας πράξη ένα όνειρο όλων των Αρκάδων που περίμεναν εδώ και δεκαετίες.

Δεν φοβηθήκαμε το πολιτικό κόστος και το αποτέλεσμα μας δικαιώνει γιατί τα έργα αυτά άλλαξαν ριζικά την εικόνα της πόλης.

Οι μελέτες του κέντρου έχουν ξεκινήσει εδώ και πολλά χρόνια. Η τελευταία δημοτική αρχή ολοκλήρωσε τη μελέτη.

Εμείς αυτή τη μελέτη την κρατήσαμε γιατί αφενός είχε πληρωθεί με χρήματα των δημοτών μας και αφετέρου αν πηγαίναμε σε άλλη μελέτη θα έπρεπε να περιμένουμε άλλα 2-3 χρόνια. Και στη συνέχεια θα έπρεπε να περιμένουμε άλλα 4-5 χρόνια να βρούμε τα χρήματα για να την υλοποιήσουμε... και αν τα βρίσκαμε.

Η αλήθεια είναι μία.

- Στις 21/04/2011 ζητήσαμε τη χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ

- Στις 17/05/2011 την εξασφαλίσαμε, με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης, Τάσου Αποστολόπουλου, πριν καν περιέλθει η αρμοδιότητα στις αιρετές περιφέρειες.

- Ολοκληρώσαμε και τις εργασίες μέσα σε λίγους μήνες.

- Και το αποτέλεσμα είναι αυτό που βλέπουμε σήμερα.

Αν ήταν απλή η εφαρμογή των μελετών, γιατί δεν υλοποιήθηκαν τα έργα παλιότερα, όταν υπήρχαν χρήματα;

Η αλήθεια είναι ότι εμείς δώσαμε τέλος στη βιομηχανία μελετών και περάσαμε στην υλοποίηση τους.

Είμαστε κατά τεκμήριο η δημοτική αρχή με το μεγαλύτερο έργο των τελευταίων 30 ετών.

Υπάρχει μια τεράστια προσπάθεια να αποδομηθεί το έργο αυτό, αλλά αυτά είναι καθαρά αντιπολιτευτικές τακτικές παλαιάς κοπής.

Αποδείξαμε επίσης ότι εμείς εκπονήσαμε μελέτες με τη βοήθεια της τεχνικής μας υπηρεσίας και καταφέραμε σε χρόνο ρεκόρ να τις εντάξουμε στο ΕΣΠΑ και ήδη να έχουν ξεκινήσει οι εργασίες για 3 νέα σχολεία, ~5.000.000€. Πρόκειται για το 12ο Δημοτικό Σχολείο, το 4ο Νηπιαγωγείο, το 10ο Νηπιαγωγείο.

Παράλληλα, γίνονται προσπάθειες για ένταξη στο ΕΣΠΑ ενός νέου κλειστού γυμναστηρίου στο χώρο του 2ου Γυμνασίου - Λυκείου και άλλα πολλά έργα που προχωράνε με γρήγορους ρυθμούς ξεπερνώντας τη γραφειοκρατία.

Εκτός από την Τρίπολη υπάρχουν και οι Δημοτικές ενότητες των πρώην Δήμων που έχουν συνενωθεί. Η αντιπολίτευση σας κατηγορεί ότι ξεχάσατε τα χωριά. Έχουν γίνει έργα εκεί στη θητεία σας;

Για εμάς η επαρχία είναι η ραχοκοκαλιά του Δήμου Τρίπολης και προσωπικά πιστεύω ότι από εκεί θα έρθει και ανάπτυξη.

Για το λόγο αυτό πραγματοποιήσαμε σπουδαίες παρεμβάσεις κυρίως σε έργα υποδομής, που ήταν αναγκαία, αλλά και ήταν και αιτήματα των κατοίκων για χρόνια ολόκληρα.

Δ.Ε. Τεγέας

Πραγματοποιήσαμε αθλητικές εκδηλώσεις όπως αυτή των αγώνων μπάσκετ 3on3 στην Τεγέα.

Πρόσφατα υπογράψαμε συμφωνητικό για την κατασκευή του γηπέδου της περιοχής, ένα έργο που περίμεναν δεκαε-

τίες ολόκληρες κάτοικοι και ομάδες, σε χώρο που παραχωρήθηκε από τον Τεγεατικό Σύνδεσμο.

Αντικαταστήσαμε το εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης των τοπικών Κοινοτήτων Σταδίου και Ριζών, με προϋπολογισμό 1.700.000€.

Λύσαμε το πρόβλημα ύδρευσης σε Μανθουρέα και Κάνδαλο κατασκευάζοντας δίκτυο ύδρευσης.

Λύσαμε το πρόβλημα τροφοδοσίας νερού σε όλα τα χωριά της Τεγέας, ειδικά τους καλοκαιρινούς μήνες.

Δρομολογούμε την ανάδειξη του μουσείου και του αρχαιολογικού χώρου της Αλέας με την ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου του μουσείου και του ναού.

Δ.Ε. Λεβιδίου

Εντάξαμε στο ΕΣΠΑ το έργο «Εγκατάσταση επεξεργασία λυμάτων και δικτύου αποχέτευσης οικισμού Λεβιδίου», με προϋπολογισμό 5.500.000€

Ξεκίνησε ήδη η υλοποίηση του έργου αντικατάστασης εσωτερικού δικτύου ύδρευσης Κανδήλας, με προϋπολογισμό 750.000€. Έχει ήδη δημοπρατηθεί και ξεκινήσει η ανάπλαση του οικισμού Κανδήλας 600.000€

Έχουμε υπογράψει προγραμματική σύμβαση με το Υπουργείο Πολιτισμού και το Διάζωμα για τη μελέτη αναστήλωσης του αρχαίου Θεάτρου Ορχομενού.

Προχωράμε την αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων δικτύου ύδρευσης, προϋπολογισμού 5.500.000€, με το φάκελο να έχει ήδη υποβληθεί προς χρηματοδότηση, μέσω του Συνδέσμου του Μεθυδρίου. Παράλληλα ολοκληρώνεται η αναθεώρηση του Σχεδίου πόλεως Λεβιδίου.

Δ.Ε. Βαλτετσίου

Υδροδοτήσαμε 7 οικισμούς από τη γεώτρηση Μάναρη.

Συνδράμαμε στην κατασκευή του Πολιτιστικού Καφενείου της Ασέας, στο φωτισμό της γέφυρας Μάναρη και στην κατασκευή του φράγματος στις Αραχαμίτες.

Ολοκληρώνουμε την υδροδότηση προς Αγριακόνα, Καλτεζές, Κουβελια, Μαυρογιάννη.

Σκοπεύουμε να αποκτήσουμε την αναστήλωση της οικίας Γκάτσου και τη δημιουργία μουσείου Γκάτσου.

Δ.Ε. Μαντινείας

Αντικαταστήσαμε του κεντρικού αγωγού ύδρευσης μέσω του Συνδέσμου Μεθυδρίου.

Σκοπός είναι η κατασκευή ενός μεγάλου έργου για την αντιπλημμυρική προστασία του Μαντινειακού πεδίου.

Δ.Ε. Σκιρίτιδας

Αντικαταστήσαμε το εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης Βλαχοκερασιάς και Κερασιάς.

Στόχος μας είναι η βελτίωση της ποιότητας νερού με κατασκευή συστήματος αποσιδηροποίησης.

Δ.Ε. Φαλάνθου

Αντικαταστήσαμε τον υφιστάμενο αγωγό μεταφοράς νερού από τις πηγές της Πιάνας, συνολικού προϋπολογισμού άνω των 7.500.000€

Δ.Ε. Κορυθίου

Αντικαταστήσαμε το κεντρικό δίκτυο ύδρευσης από αμίαντο προς Στενό Αγιωργίτικα- Παρθένι – Ελαιοχώρι, με προϋπολογισμό 1.700.000€, που ολοκληρώνεται.

Στηρίξαμε όλες τις πολιτιστικές και θρησκευτικές εκδηλώσεις στα χωριά και κυρίως αυτές που ήταν θεματικές, όπως για παράδειγμα η γιορτή σκόρδου στα Λιθοβούνια, η γιορτή πατάτας στο Νεοχώρι, η γιορτή ντομάτας στην Κανδήλα, η γιορτή κρασιού στο Ζευγολατιό, η γιορτή Ελιάς στο Ελαιοχώρι. Στηρίξαμε έμπρακτα τους τοπικούς παραγωγούς, προωθώντας τα μήλα Πιλαφά, το κρασί της Μαντινείας και τα τοπικά προϊόντα μας συμμετέχοντας σε εκθέσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

Η υποψήφια Δήμαρχος Αντωνία Γιαννούλη για την Εμποροπανήγυρη Τεγέας

Ανοίγει η συζήτηση στην διαρκή επιτροπή παραγωγής και εμπορίου της Βουλής, για σχέδιο νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας με τίτλο «Άσκηση εμπορικών δραστηριοτήτων εκτός καταστήματος». Το σχέδιο νόμου φέρνει ρύθμιση που μειώνει την πιθανή διάρκεια για κάθε εμποροπανήγυρη, ζωοπανήγυρη, παραδοσιακή πανήγυρη που διοργανώνεται με την ευκαιρία επετειακής ή θρησκευτικής εορτής και διεξάγεται μια φορά το χρόνο, ανά τόπο, από επτά που ισχύει σήμερα (σύμφωνα με τη νομοθεσία), σε τρεις το

πολύ ημέρες. Αν το σχέδιο ψηφιστεί ως έχει και γίνει νόμος, θα θέσει σε κίνδυνο το «Πανηγύρι της Τεγέας» που διεξάγεται κάθε χρόνο το Δεκαπενταύγουστο στην παλαιά Επισκοπή Τεγέας, σε χώρο του Τεγεατικού Συνδέσμου. Παράλληλα στον ίδιο χώρο, για περισσότερο από 50 χρόνια, γίνεται η Παμπελοποννησιακή έκθεση αγροτικών και βιοτεχνικών προϊόντων. Η παράδοση αυτή που σταθερά χρονολογείται από το 1883 αλλά χάνεται στα βάθη των αιώνων, είναι αγαπητή και σημαντική για τον Δήμο μας,

έχει απήχηση και προσελκύει επισκέπτες από όλη την Αρκαδία και τους γύρω νομούς και αποτελεί στοιχείο προγραμματισμού του καλοκαιρινού ταξιδιού για πολλούς από τους ξενιτεμένους ομογενείς μας.

Ως Μαντινειακή Συμπολιτεία θα παλέψουμε να μη περάσει αυτή η διάταξη, γιατί αλλοιώνει τον όλο χαρακτήρα της εμποροπανηγύρης, αλλάζει τα οικονομικά μεγέθη για τους διοργανωτές και συμμετέχοντες πωλητές και δεν επιτρέπει επαρκή χρόνο σε επίδοξους επισκέπτες.



Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Πελοπόννησος Πρώτα» κατατέθηκε σήμερα Κυριακή 27-4 στο Πρωτοδικείο Τρίπολης. Τα ονόματα των υποψηφίων αντιπεριφερειάρχων και περιφερειακών συμβούλων ανά περιφερειακή ενότητα έχουν ως εξής:

Οδυσσεύς – Νίκος Βουδούρης του Γεωργίου
Υποψήφιος Περιφερειάρχης Πελοποννήσου

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΕΣ

1. **Γαβρήλος Γεώργιος** του Νικολάου
Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αργολίδας
2. **Γατσόπουλος Παναγιώτης** (Τάκης) του Κωνσταντίνου
Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Αρκαδίας
3. **Κουρεμπές Θεοφάνης** του Σπυρίδωνα
Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Κορινθίας
4. **Χρυσάδακος Σταύρος** του Πέτρου
Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Λακωνίας
5. **Πατσαρίνος Νικόλαος** του Γεωργίου
Υποψήφιος Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Μεσσηνίας

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Εκλογική Περιφέρεια Αρκαδίας

1. **Αλεξανδρής Σαράντος** του Νικολάου (εκλογ. περιφέρεια Αρκαδίας)
2. Γκανάς Παναγιώτης του Ιωάννη (εκλογ. περιφέρεια Αρκαδίας)
3. Δεληγιάννη – Παπαζαχαρία Ουρανία του Δημητρίου (εκλογ. περιφέρεια Αρκαδίας)
4. Ζούνης Πέτρος του Αγγελή (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
5. Θεοχάρης Γεώργιος του Βασιλείου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
6. Λάτσης Σωτήριος του Δημητρίου (εκλογ. περιφέρεια Αρκαδίας)
7. Μάντη Αθανασία του Αθανασίου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
8. Μπόζιου Κωνσταντίνα του Γεωργίου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
9. Μπουγιούκος Νικόλαος του Γεωργίου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
10. Σαρρή Ζαχαρούλα του Νικολάου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
11. Τσίρμπας Βασίλειος του Ευαγγέλου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)
12. Χουζούρης Ιωάννης (Άκης) του Ελευθερίου (εκλογική περιφέρεια Αρκαδίας)



Βιογραφικό Σημείωμα Παναγιώτη Γατσόπουλου

Γεννήθηκε στην Τρίπολη. Σπούδασε στη Νομική Σχολή Αθήνας και από το 1988 ασκεί «μάχιμη δικηγορία». Είναι ενεργό μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Τρίπολης και το 1995 εκλέχτηκε στο Διοικητικό Συμβούλιό του.

Από τα μαθητικά του χρόνια βρέθηκε στο χώρο της ανανεωτικής αριστεράς και από τότε συνεχώς στους αγώνες για την κοινωνική απελευθέρωση και δικαιοσύνη, το σοσιαλισμό με ανθρώπινο πρόσωπο.

Στάθηκε κοινωνός κάθε προσπάθειας για την ανασυγκρότηση, την ανανέωσή και την ενότητα της οικολογικής ανθρωποκεντρικής αριστεράς. Είναι παρών σε καθημερινές προσπάθειες αλληλεγγύης ενάντια στον κοινωνικό αποκλεισμό.

Συμμετέχει σε δράσεις κοινωνικής οικονομίας για την ολοκληρωμένη διαχείριση των απορριμμάτων, με βασική ιδέα την ανακύκλωση με διαλογή στην πηγή. Είναι παντρεμένος με την Ελένη Θεοδ. Θωμά, επίσης δικηγόρο, και έχουν μια κόρη.

Το ψηφοδέλτιο με τους υποψηφίους της «Μαντινειακής Συμπολιτείας» της Αντωνίας Γιαννούλη



Γιαννούλη Αντωνία του Κωνσταντίνου,
(Υποψήφια Δήμαρχος)

Εκλογική Περιφέρεια Βαλτετσίου

1. Κουτουζής Παναγιώτης του Παύλου
2. Ντάνος Κωνσταντίνος του Ευσταθίου

Εκλογική Περιφέρεια Κορυθίου

1. Μήλης Ζαχαρίας του Γεωργίου
2. Τσαρούχης Θεόδωρος του Δημητρίου

Εκλογική Περιφέρεια Λεβιδίου

1. Δρόσος Κωνσταντίνος του Γεωργίου
2. Ξηρογιάννης Παναγιώτης του Γεωργίου
3. Παπαγγελής Ευάγγελος του Γερασίμου
4. Στρέμπα Φωτεινή του Δημητρίου
5. Χαραλαμπόπουλος Αργύριος του Γεωργίου

Εκλογική Περιφέρεια Σκιρίτιδας

1. Κουλούρης Χρήστος του Παναγιώτη

Εκλογική Περιφέρεια Τεγέας

1. Γατσάκου Ευγενία του Χαραλάμπους
2. Γκάνιος Γεώργιος του Αθανασίου
3. Παπαδόπουλος Γεώργιος του Χαριλάου
4. Πορτιάς Γεώργιος του Ευαγγέλου

Εκλογική Περιφέρεια Τρίπολης

1. Ασεκίδου Χαρίκλεια (Χαρά) του Ιωακείμ
2. Ασημόπουλος Δημήτριος του Γεωργίου
3. Αυδής Σταύρος του Κωνσταντίνου
4. Γαβρήλος Ηλίας του Ανδριανού
5. Γεωργούλης Ιωάννης του Ηλία
6. Γιαννίκη Αικατερίνη του Στέργιου
7. Δαβαρούκα Θεοχάρης(Χαρά) του Ιωάννη
8. Δημήτρουλας Νικόλαος του Πέτρου
9. Ζωσιμά Ελένη του Θεοδώρου
10. Ηλιόπουλος Γεώργιος του Ιωάννη
11. Θεοδωροπούλου Αγγελική του Σπυρίδωνα
13. Θεοφιλόπουλος Δημήτριος του Δημητρίου
14. Καλοπίση Ιωάννα του Γρηγορίου
15. Καπαγιάννης Κωνσταντίνος του Μιχαήλ
16. Καραλής Διονύσιος του Πέτρου
17. Καρακάνης Νικόλαος του Γεωργίου
18. Κολέρος Νικόλαος του Γεωργίου
20. Λάζαρης Ιωάννης του Ευαγγέλου
21. Λιλλή Μαρία του Δημητρίου

22. Λυπεροπούλου Αναστασία του Αθανασίου
23. Μακρής Γεώργιος του Παναγιώτη
24. Μαρίνης Χρήστος του Σοφοκλή
25. Μαρκόπουλος Γεώργιος του Νικολάου
26. Μήλης Ζαχαρίας του Θεοδώρου
27. Μίλης Γρηγόριος του Κωνσταντίνου
28. Μοίρα Μαρίνα του Παναγιώτη
29. Μουρλός Παναγιώτης του Αριστείδη
30. Μπουρνά Παναγιώτα του Ιωάννη
31. Πατρινέλη Εμμανουέλα του Κωνσταντίνου
32. Μωραΐτης Στυλιανός του Μιχαήλ
33. Νικολάου Αντώνιος του Αναστασίου
34. Νούσιος Δημήτριος του Γεωργίου
35. Ντασοπούλου Βασιλική του Θεοδώρου
35. Παναγιώτης Δημήτριος του Διαμαντή
37. Παπαζαχαρίας Αναστάσιος του Ζαχαρία
38. Παπαθανασίου Θεοδώρα του Χαραλάμπους
39. Παρασκευόπουλος Γεώργιος του Σωτηρίου
40. Πετράκη Νεκταρία του Πέτρου
41. Πλατανίτης Κυριάκος του Ιωάννη
42. Σταθόπουλος Ιωάννης του Κωνσταντίνου
43. Στάικου Γεωργίτσα (Γωγή) του Δημητρίου
44. Συρεγγέλας Γεώργιος του Κωνσταντίνου
45. Τζανόπουλος Γεώργιος του Παναγιώτη
46. Τσίρμπας Ευάγγελος (Άγγελος) του Βασιλείου
47. Τσοτύσουβα-Μπουτσικάκη Γεωργία του Ηλία
48. Τσοχαντάρης Τρύφων του Γεωργίου
49. Φραγκούλης Διονύσιος του Ετεοκλέους
50. Ψύχος Χρήστος του Θεοδώρου

Το ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Τρίπολη - Πρωτεύουσα του Μοριά του Δημήτρη Παυλή

Ακολουθεί αναλυτικά το ψηφοδέλτιο:

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ

Δημόπουλος Σπύρος του Χρήστου
Μάκκα Μαρία του Παναγιώτη

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΟΡΥΘΙΟΥ

Γεωργανόπουλος Νικόλαος του Ιωάννη
Διαμαντόπουλος Γεώργιος του Αριστοτέλη
Καρλής Αγαμέμνων του Πέτρου
Κοσκολός Γεώργιος του Χρήστου

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΛΕΒΙΔΙΟΥ

Κωτσίου Κωνσταντίνος του Θεόδωρου
Παρρά Γιούλα του Αθανασίου
Σταμάτης Χαράλαμπος του Κωνσταντίνου
Σωτηρόπουλος Δημήτριος (Δήμος) του Παναγιώτη
Τσαρουχά Τριαντάφυλλη (Φυλιά) του Σταύρου

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ

Καρώνης Γεώργιος του Σωκράτη
Σταματόπουλος Δημήτριος του Νικολάου

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΚΥΡΙΤΙΔΑΣ

Μπένος Γεώργιος του Ιωάννη
Ρωμαίος Παναγιώτης του Βασιλείου
Τρανός Δημήτριος του Νίκωνος

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΕΓΕΑΣ

Αδαμόπουλος Γεώργιος του Γιαννάκου
Κάββουρας Παναγιώτης του Σπυρίδων
Καραπάνος Αντώνιος του Νικολάου
Σωτηρακοπούλου Βασιλική του Αναργύρου

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

Αναστασιάδη - Τσαρούχη Γεωργία του Παναγιώτη
Βόννος Δημήτριος του Ηλία



Βρέντας Σπυρίδων του Ηλία
Δάλκου Αναστασία του Ευσταθίου
Ζιαράγκαλης Ζήσης του Σταύρου
Κακλαμάνος Αναστάσιος του Δημητρίου
Κάμαρης Ηλίας του Γεωργίου
Κανελλόπουλος Λεωνίδα (Λεο) του Βασιλείου
Καραλής Θεόδωρος του Ιωάννη
Καραχάλιος Σπυρίδων του Θεοδώρου
Κουτσογιάννης Ελευθέριος του Κωνσταντίνου
Κωνσταντοπούλου Ελένη του Βασιλείου
Κώτσινας Ιωάννης του Αθανασίου
Λιντζέρης Ιωάννης του Γεωργίου
Λυμπεροπούλου Βασιλική του Ιωάννη
Μακρή Πετρούλα του Νικολάου
Μάνου Μαρία του Δημητρίου
Μιχαλοπούλου Βασιλική του Ευαγγέλου
Μπακέας Κωνσταντίνος του Αθανασίου
Μπαρδού Αθηνά του Νικολάου
Μπαρουξή Μαρία του Αντωνίου
Μπρακουμάτσου Θεοδώρα του Ηλία
Ντασιώτη Θεοδώρα του Κωνσταντίνου
Ξηρογιάννη Βασιλική του Πάνου
Παπαβασιλείου Χρήστος του Αγγελή
Παπαχρόνης Παναγιώτης του Σπυρίδωνος
Παπαδημητρίου Σωτήριος του Γεωργίου
Παπούλιας Νικόλαος του Σωκράτη
Παρασκευόπουλος Νικόλαος του Χρήστου
Πολύδερα - Ρόδη Γεωργία του Γεωργίου
Προκοπίου Νικόλαος του Χρήστου
Τότσης Ηλίας του Νικολάου
Τουρνικιώτη Ειρήνη του Παναγιώτη
Τριαντάφυλλος Αθανάσιος του Παναγιώτη
Τσούκας Αναστάσιος του Δημητρίου (Μίκας)
Τυροβολάς Δημήτριος του Χρήστου
Φατούρου Ελένη του Ιωάννη
Φράγκου - Ζωγγιαννη Φωτεινή του Ιωάννη
Χριστοπούλου Σταυρούλα του Σωτηρίου

Διεθνείς διακρίσεις για το Κτήμα Τσέλεπου



Το ΚΤΗΜΑ ΤΣΕΛΕΠΟΥ ΑΠΕΣΠΑΣΕ ΜΕΓΑΛΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
στους ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ

• ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2014

3 χρυσά και 3 ασημένια βραβεία, τα ακόλουθα:
ΚΟΚΚΙΝΟΜΥΛΟΣ 2010 Χρυσό βραβείο

BLANC DE GRIS 2013 Χρυσό βραβείο (μοσχοφίλερο)

ΑΥΛΟΤΟΠΙ 2010 Χρυσό βραβείο

ΔΡΥΟΠΗ RESERVE 2010 Ασημένιο βραβείο

ΜΑΝΤΙΝΕΙΑ classic 2013 Ασημένιο βραβείο

ΜΑΡΜΑΡΙΑΣ 2013 Ασημένιο βραβείο

• Vinalies Internationales Exhibition 2014 - ΠΑΡΙΣΙ
ΚΟΚΚΙΝΟΜΥΛΟΣ 2010 χρυσό βραβείο

• MUNDUS VINI Γερμανία

ΑΥΛΟΤΟΠΙ 2010 χρυσό βραβείο

Το ψηφοδέλτιο της παράταξης «Τρίπολη αύριο» του Κώστα Τζιούμη

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ

ΚΟΚΚΟΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΟΡΥΘΙΟΥ

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΤΣΙΟΤΙΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΣΑΒΒΑ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΛΕΒΙΔΙΟΥ

ΚΑΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΜΙΧΑΗΛ
ΠΕΠΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΝΤΙΝΕΙΑΣ

ΜΠΙΤΣΙΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΛΑΜΠΡΟΥ
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΚΙΡΙΤΙΔΑΣ

ΚΟΥΛΟΓΕΩΡΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΕΓΕΑΣ

ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΓΙΑΝΝΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ
ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ ΤΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΤΡΙΠΟΛΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΒΑΡΤΖΙΩΤΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΔΡΕΜΕΤΣΙΚΑ-ΚΑΜΠΥΛΑΥΚΑ ΧΡΥΣΩ του ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ- ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΛΟΥΚΑ
ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ του ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ



ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ ΚΩΝ/ΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΚΑΡΑΧΑΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΚΟΤΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΚΟΥΡΟΣ ΗΛΙΑΣ του ΠΑΝΤΕΛΗ
ΚΩΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του ΞΕΝΟΦΩΝΤΟΣ
ΛΑΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ
ΜΑΚΑΡΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΜΠΑΛΗ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ του ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ
ΜΠΑΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΥΛΩΝΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΙΩΑΝΝΗ
ΝΤΟΠΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΠΑΛΥΒΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΠΑΝΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΠΑΠΑΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ
ΠΕΤΣΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΝΔΡΕΑ
ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝ/ΝΟΥ
ΦΛΑΜΠΟΥΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ του ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
ΧΑΛΚΙΑΣ ΗΛΙΑΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΧΑΡΒΑΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ του ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ
ΨΙΜΟΥΛΗΣ ΗΛΙΑΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ
ΦΑΧΟΥΡΙ ΙΜΠΡΑΧΗΜ του ΣΑΛΕΧ

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΦΑΛΑΝΘΟΥ

ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ

Υποψήφιοι Δημοτικής Κοινότητας Τρίπολης
ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΜΑΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΠΟΛΥΧΡΟΝΗ
ΠΑΠΠΑ ΑΝΘΟΥΛΑ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
ΡΕΚΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ
ΡΟΥΣΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΤΣΙΜΠΟΥΞΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΚΤΕΛ

ΤΡΙΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ

05:00	ΚΗΦΙΣΣΟ - ΠΛ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ (στάση Μετρό) (εκτός Σαββάτου και Κυριακής)
06:45	ΠΛ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ (στάση Μετρό) - ΚΗΦΙΣΣΟ
08:30	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό
09:30	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό
11:00	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό
12:30	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό
13:45	Κηφισσό
15:00	Κηφισσό
16:30	Κηφισσό
17:00	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό (κάθε Παρασκευή, Κυριακή ή Δευτέρα αργία)
17:30	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό
19:00	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό
20:00	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό κάθε Κυριακή
21:30	ΠΛ. Καραϊσκάκη (στάση Μετρό) - Κηφισσό

ΑΘΗΝΑ - ΤΡΙΠΟΛΗ

05:50	Τρίπολη εκτός Σαββάτου & Κυριακής
07:30	Τρίπολη ΜΟΝΟ Σάββατο & Κυριακή
08:00	Τρίπολη εκτός Σαββάτου & Κυριακής
09:30	Τρίπολη
11:00	Τρίπολη
12:30	Τρίπολη
14:00	Τρίπολη
15:00	Τρίπολη (μέσω Ισθμού)
17:00	Τρίπολη (μέσω Ισθμού)
18:30	Τρίπολη (μέσω Ισθμού) εκτός Παρασκευής και Κυριακής
20:15	Τρίπολη (μέσω Ισθμού)
22:00	Τρίπολη (μέσω Ισθμού)
23:00	Τρίπολη (μέσω Ισθμού) κάθε Κυριακή

**ΑΝΟΙΧΤΗ
ΓΡΑΜΜΗ
ΔΗΜΟΤΗ**

15181

15181@tripolis.gr

Ο Δήμος Τρίπολης έρχεται ακόμα πιο κοντά σε όλους τους δημότες του με τη νέα, ανοιχτή γραμμή δημότη 15181.

- Έχετε οποιαδήποτε ερώτηση για κάποιο πιστοποιητικό ή τα δικαιολογητικά που απαιτούνται;
- Θέλετε να ενημερωθείτε για όλες τις δράσεις και τις εκδηλώσεις του Δήμου Τρίπολης;
- Έχετε εντοπίσει πρόβλημα στο δημοτικό φωτισμό ή στην κατάσταση των δρόμων και των πεζοδρομίων της γειτονιάς σας;
- Θέλετε να ζητήσετε πληροφορίες και να κλείσετε ραντεβού για αποκομιδή ογκωδών αντικειμένων και ηλεκτρικών συσκευών;

Η ανοιχτή γραμμή δημότη 15181 ήρθε για να δώσει απαντήσεις και λύσεις και να συμβάλει στη βελτίωση της καθημερινής ζωής στην πόλη μας.

Η υπηρεσία λειτουργεί όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Γραφείο Δημότη. Τα αιτήματα μπορούν να υποβάλλονται και ηλεκτρονικά στο 15181@tripolis.gr

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΜΕ *καλύτερα* ΖΟΥΜΕ *καλύτερα*

